11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 16:14:26

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.03.2010 17:18:14

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135977/answer/136582




[TOyeunBIe 60U He CBSI3aHHI C €0M, UCKIIYNTE 3a00IeBaHNe MMUINEBaPUTEIFHOTO TPaKTa. YT
MOEXT OBITH CKa3aTh He MOTY. MOYy CTOUT CHATh Ha MOCEB MJIS ONpeaeeHrss 6aKTepuypuu.



